

Сегодня россияне празднуют Татьянин день. 25 января – это любимая дата студентов. Дело в том, что в этот день в 1755 году государыня Елизавета подписала указ об основании первого Московского университета, а в 1791 году была открыта студенческая домовая церковь святой Татианы. С тех пор эта мученица считается покровительницей учащихся вузов и колледжей, а также преподавателей.

25 января в ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» прошел концерт, поздравление студентов .

Сотрудниками библиотеки для студентов агроколледжа был проведен час интересных сообщений «И так, она звалась Татьяной...».

Библиотекари рассказали об имени Татьяна, об истории празднования Татьянинного дня, об обычаях и традициях российского студенчества. Студенты, в свою очередь, рассказали о своем учебном заведении, почему они поступили именно туда, чем их заинтересовала та или иная профессия.

Студенчество – не только веселое, но и трудное время, ведь настоящий студент должен много чего уметь и много чего знать – и тут на помощь студенту приходит библиотека с разнообразным книжным фондом для учебы, самообразования и досуга. Не осталась без внимания тематическая выставка книг «Молодежное чтение», на которой представлены произведения современных авторов.